
Brakethrough Technology

Podczas montażu nie  
należy wywierać żadnej  
siły mechanicznej: nie  
używać młotków ani  
innych narzędzi udarowych!

Pierścień nadajnika impulsów chronić przed silnymi polami 
magnetycznymi! W innym razie może dojść do jego uszko-
dzenia, co spowoduje, że łożysko koła nie będzie nadawało 
się do użytku.

Nakrętkę piasty należy  
zamontować i dokręcić  
ręcznie. W żadnym  
wypadku nie używać  
wkrętaka udarowego!

Podczas montażu należy uważać, 
żeby łożysko koła nie było ustawione 
skośnie. 

Uwaga: Jeżeli łożysko koła zostało 
rozłożone podczas montażu lub  
pierścień wewnętrzny łożyska  
został wypchnięty, łożysko koła jest  
uszkodzone i nie wolno go montować. 

Uwaga: W trakcie dokręcania tarczę 
hamulcową/bęben hamulcowy  
należy obracać! Pozwala to uniknąć 
uszkodzenia panewek łożyska.

Ważne wskazówki

Producent Model Nr artykułu ATE Range- 
ID Rangenazwa od do Montaż/informacja Momenty dokręcania 

łożyska koła [Nm]

ALFA ROMEO 75 (86–92) 24.0122-0119.2 306 75 (162B_) 01.05.1985 01.12.1992 Standard 265–324 

90 (84–87) 24.0122-0119.2 310 90 (162_) 01.10.1984 01.07.1987 – 266–324 

Giulietta (77–85) 24.0122-0119.2 477 GIULIETTA (116_) 01.10.1977 01.12.1985 – 267–324 

GTV (81–87) 24.0122-0119.2 1403 GTV (116_) 01.01.1978 01.02.1987 – 268–324 

CITROËN Berlingo (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7683 BERLINGO (B9) 01.04.2008  Centralna nakrętka 300 

BX (82–93) 24.0107-0105.2 404 BX (XB-_) 01.10.1982 01.06.1994 – 270 

C4 I Grand Picasso (06–13) 24.0112-0194.2 5424 C4 Grand Picasso I (UA_) 01.10.2006  Centralna nakrętka 300 

C4 I Picasso (07–13) 24.0112-0194.2 4830 C4 Picasso I (UD_) 01.10.2006 01.08.2013 Centralna nakrętka 300 

C4 II limuzyna (B7) (10–) 24.0112-0194.2 8836 C4 II (NC_) 01.11.2009  Centralna nakrętka 300 

C4 II limuzyna (B7) (10–) 24.0109-0171.2 8836 C4 II (NC_) 01.11.2009  Centralna nakrętka 300 

DS4 (11–) 24.0112-0194.2 8997 DS4 (NX_) 01.04.2011 01.07.2015 Centralna nakrętka 300 

DS4 (11–) 24.0109-0171.2 8997 DS4 (NX_) 01.04.2011 01.07.2015 Centralna nakrętka 300 

DS5 (11–) 24.0112-0194.2 9298 DS5 (KD_, KF_) 01.11.2011 01.07.2015 Centralna nakrętka 300 

DS5 (11–) 24.0112-0198.1 9298 DS5 (KD_, KF_) 01.11.2011 01.07.2015 Hybrydowy, 4x4 345 

XM (Y3) (89–94) 24.0109-0121.2 119 XM (Y3) 01.05.1989 01.10.1994 – 275 

XM (Y3) kombi (91–94) 24.0112-0136.2 124 XM Break (Y3) 01.05.1989 01.07.1994 – 275 

XM (Y3) limuzyna (89–94) 24.0112-0136.2 119 XM (Y3) 01.05.1989 01.10.1994 – 275 

XM (Y4) (94–00) 24.0109-0121.2 1430 XM (Y4) 01.05.1994 01.10.2000 – 275 

XM (Y4) (94–00) 24.0112-0136.2 1430 XM (Y4) 01.05.1994 01.10.2000 – 275 

MERCEDES-BENZ Citan (W415) (12–) 24.0111-0182.2 9935 CITAN kombi (415) 01.11.2012  Centralna nakrętka 300 

OPEL Vivaro B (14–) 24.0112-0217.2 12093 VIVARO furgon 01.06.2014  Centralna nakrętka 280 

PEUGEOT 3008 (09–) 24.0112-0194.2 8541 3008 (0U_, HU_) 01.06.2009  Centralna nakrętka 300 

3008 (09–) 24.0112-0194.2 8541 3008 (0U_, HU_) 01.06.2009  Hybrydowy 354 

308 CC (09–15) 24.0109-0171.2 8308 308 CC (4B_) 01.04.2009  GTI 300 +/– 30 

308 CC (09–15) 24.0109-0171.2 8308 308 CC (4B_) 01.04.2009  Centralna nakrętka 300 +/– 30 

308 limuzyna (07–13) 24.0109-0171.2 7553 308 (4A_, 4C_) 01.09.2007  GTI 300 +/– 30 

308 limuzyna (07–13) 24.0109-0171.2 7553 308 (4A_, 4C_) 01.09.2007  Centralna nakrętka 300 

308 SW (08–14) 24.0112-0194.2 7669 308 SW (4H_) 01.09.2007  Centralna nakrętka 300 

308 SW (08–14) 24.0109-0171.2 7669 308 SW (4H_) 01.09.2007  Centralna nakrętka 300 

5008 (09–) 24.0112-0194.2 8663 5008 (0A_, 0E_) 01.06.2009  Centralna nakrętka 300 

5008 (09–) 24.0112-0194.2 8663 5008 (0A_, 0E_) 01.06.2009  Centralna nakrętka 300 

Partner Tepee/furgon/skrzynia (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7697 PARTNER furgon (7__) 01.04.2008  Centralna nakrętka 300 

Partner Tepee/furgon/skrzynia (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7698 PARTNER Tepee (7__) 01.04.2008  Centralna nakrętka 300 

Partner Tepee/furgon/skrzynia (B9) (08–) 24.0112-0194.2 8621 PARTNER skrzynia/podwozie (7__) 01.01.2009  Centralna nakrętka 300 

RENAULT Clio II limuzyna (BB_/CB_) (98–12) 24.0108-0117.2 1510 CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) 01.09.1998  Centralna nakrętka 175 

Clio III (BR_/CR_) (05–12) 24.0111-0183.2 4232 CLIO III (BR0/1, CR0/1) 01.01.2005  Centralna nakrętka 175 

Clio IV (B98_) (12–) Scénic III, 24.0108-0118.2 9927 CLIO IV (BH_) 01.11.2012  Centralna nakrętka 280 

Fluence (L30_) (10–) 24.0108-0116.2 8698 FLUENCE (L30_) 01.02.2010  Centralna nakrętka stopień 01 80 

Centralna nakrętka stopień 02 220 

Fluence (L30_) (10–) 24.0111-0180.2 8698 FLUENCE (L30_) 01.02.2010  Centralna nakrętka stopień 01 80 

Centralna nakrętka stopień 02 220 

Grand Scénic (JZ_) (09–) 24.0111-0180.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01.02.2009  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Grand Scénic (JZ_) (09–) 24.0111-0184.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01.02.2009  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Grand Scénic III (JZ_) (09–) 24.0108-0118.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01.02.2009  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Kangoo Be Bop (KW0_) (09–10) 24.0111-0174.2 8392 KANGOO BE BOP (KW0/1_) 01.02.2009  Centralna nakrętka 300 

Kangoo Express/Rapid (FW_) (08–) 24.0111-0174.2 7618 KANGOO Express (FW0/1_) 01.02.2008  Centralna nakrętka 300 

Kangoo Express/Rapid (FW_) (08–) 24.0111-0182.2 7618 KANGOO Express (FW0/1_) 01.02.2008  Centralna nakrętka 300 

Kangoo II (KW_) (08–) 24.0111-0174.2 7617 KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_) 01.02.2008  Centralna nakrętka 300 

Kangoo II (KW_) (08–) 24.0111-0182.2 7617 KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_) 01.02.2008  Centralna nakrętka 300 

Laguna III Coupé (DT0/1) (07–15) 24.0111-0181.2 8327 LAGUNA Coupé (DT0/1) 01.09.2008  Centralna nakrętka 280 

Laguna III Grandtour (KT0/1) (07–15) 24.0111-0173.2 7545 LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 01.10.2007  Centralna nakrętka 280 

Laguna III limuzyna (BT0/1) (07–15) 24.0111-0173.2 7544 LAGUNA III (BT0/1) 01.10.2007  Centralna nakrętka 280 

Latitude (L70_) (11–13) 24.0111-0173.2 8920 LATITUDE (L70_) 01.07.2010  Centralna nakrętka stopień 01 80 

Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane II Coupé / Cabrio (EM_) (03–10) 24.0108-0114.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01.09.2003 01.12.2009 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 240x8 mm 175 

Mégane II Coupé / Cabrio (EM_) (03–10) 24.0110-0389.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01.09.2003 01.12.2009 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 270x10 mm 220 

Producent Model Nr artykułu ATE Range- 
ID Rangenazwa od do Montaż/informacja Momenty dokręcania 

łożyska koła [Nm]

RENAULT Mégane II Coupé / Cabrio (EM_) (03–10) 24.0110-0389.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01.09.2003 01.12.2009 M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane II Grandtour (KM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2611 MÉGANE II kombi (KM0/1_) 01.08.2003 01.08.2012 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 270x10 mm 220 

Mégane II Grandtour (KM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2611 MÉGANE II kombi (KM0/1_) 01.08.2003 01.08.2012 M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane II limuzyna 3/5–drzwiowy (BM/CM_) (02–08) 24.0111-0183.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 240x8 mm 175 

Mégane II limuzyna 3/5–drzwiowy (BM/CM_) (02–08) 24.0111-0183.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 270x10 mm 220 

Mégane II limuzyna 3/5–drzwiowy (BM/CM_) (02–08) 24.0111-0183.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane II limuzyna 4–drzwiowy (LM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2610 MÉGANE II sedan (LM0/1_) 01.09.2003  M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 240x8 mm 175 

Mégane II limuzyna 4–drzwiowy (LM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2610 MÉGANE II sedan (LM0/1_) 01.09.2003  M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 270x10 mm 220 

Mégane II limuzyna 4–drzwiowy (LM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2610 MÉGANE II sedan (LM0/1_) 01.09.2003  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 
Mégane II limuzyna B54/G 3–/5–drzwiowy (BM/CM_) 
(02–08) 24.0110-0389.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 240x8 mm 175 

Mégane II limuzyna B54/G 3–/5–drzwiowy (BM/CM_) 
(02–08) 24.0110-0389.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M20 Centralna nakrętka do tarczy hamulcowej 270x10 mm 220 

Mégane II limuzyna B54/G 3–/5–drzwiowy (BM/CM_) 
(02–08)

24.0110-0389.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01.11.2002 01.01.2011 M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III CC (EZ0_) (10–) 24.0108-0116.2 8770 MÉGANE III CC (EZ0/1_) 01.06.2010  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III CC (EZ0_) (10–) 24.0108-0118.2 8770 MÉGANE III CC (EZ0/1_) 01.06.2010  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0108-0116.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01.11.2008  M20 Centralna nakrętka 220 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0108-0116.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01.11.2008  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0111-0186.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01.11.2008  M20 Centralna nakrętka 220 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0111-0186.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01.11.2008  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III Grandtour (KZ_) (08–) 24.0108-0116.2 8538 MÉGANE III Grandtour (KZ0/1) 01.11.2008  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III Grandtour (KZ_) (08–) 24.0108-0118.2 8538 MÉGANE III Grandtour (KZ0/1) 01.11.2008  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Mégane III hatchback (B70_) (08–) 24.0108-0116.2 8361 MÉGANE III hatchback (BZ0_) 01.11.2008  M20 Centralna nakrętka 220 

Scénic III (JZ–) (09–) 24.0108-0118.2 8528 SCÉNIC III (JZ0/1_) 01.02.2009  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Scénic III (JZ_) (09–) 24.0111-0180.2 8528 SCÉNIC III (JZ0/1_) 01.02.2009  M24 Centralna nakrętka stopień 01 80 

M24 Centralna nakrętka stopień 02 280 

Trafic III (14–) 24.0112-0217.2 12118 TRAFIC III Bus (JG_) 01.05.2014  Centralna nakrętka 280 

Treść niniejszej publikacji nie jest wiążąca i służy wyłącznie celom informacyjnym. Continental Aftermarket & Services GmbH nie ponosi żadnej odpowiedzialności w związku z niniejszą publikacją. Odpowiedzialność za jakiekolwiek bezpośrednie lub  
pośrednie szkody, roszczenia odszkodowawcze, szkody następcze jakiegokolwiek rodzaju i na jakiejkolwiek podstawie prawnej, które wynikną z wykorzystania informacji zawartych w niniejszej publikacji, jest – o ile jest to prawnie dopuszczalne – wykluczona.  
© 2023 by Continental Aftermarket & Services GmbH. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Continental Aftermarket & Services GmbH · Sodener Strasse 9 · D-65824 Schwalbach · Telefon: +49 6196 87-0 · www.ate-hamulce.pl

Zawsze we właściwym momencie.
Tarcze hamulcowe ATE z łożyskiem: wymagane momenty dokręcania.

99
.5

80
1-

03
02

.0
/1

6

*Infolinia dostępna od poniedziałku do piątku w godzinach 8:30–18:00

Hotlinia: +48 723 722 722*



Brakethrough Technology

Producent Model Nr artykułu ATE Range- 
ID Rangenazwa od do Montaż/informacja Momenty dokręcania łożyska koła [Nm]

AUDI 50 (74–78) 24.0218-0707.2 427 50 (86) 01.08.1974 01.07.1978 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

80 (72–87) 24.0220-0718.2 23 80 (81, 85, B2) 01.08.1978 01.12.1986 Centralna nakrętka Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Coupé (81–88) 24.0218-0707.2 191 COUPÉ (81, 85) 01.07.1980 01.10.1988 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Coupé, (81–96) 24.0220-0718.2 199 COUPÉ (89, 8B) 01.10.1988 01.12.1996 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

CITROËN C2 (03–09) 24.0220-3729.2 2558 C2 (JM_) 01.09.2003  Centralna nakrętka 300 

C3 (02–09) 24.0220-3729.2 2424 C3 I (FC_) 01.02.2002  Centralna nakrętka 200 

C3 II (09–), 207 24.0222-9701.2 8659 C3 II (SC_) 01.11.2009  Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 203 mm 245 

C3 II (09–), 207 24.0222-9701.2 8659 C3 II (SC_) 01.11.2009  Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 228 mm 312 

C3 Pluriel (03–10) 24.0220-3729.2 2551 C3 Pluriel (HB_) 01.05.2003  Centralna nakrętka 200 

DS3 (09–) 24.0222-9701.2 8697 DS3 (SA_) 01.11.2009 01.07.2015 Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 203 mm 203 

DS3 (09–) 24.0222-9701.2 8697 DS3 (SA_) 01.11.2009 01.07.2015 Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 228 mm 312 

DS3 Cabrio (13–) 24.0222-9701.2 10081 DS3 Cabriolet (SB_) 01.01.2013 01.07.2015 Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 203 mm 203 

DS3 Cabrio (13–) 24.0222-9701.2 10081 DS3 Cabriolet (SB_) 01.01.2013 01.07.2015 Centralna nakrętka do bębna hamulcowego ø 228 mm 312 

DACIA Logan (LS_) (04–13) 24.0220-3721.2 3885 LOGAN (LS_) 01.09.2004  M20 Centralna nakrętka 175 

Logan Kombi (KS_) (04–13) 24.0220-3721.2 4896 LOGAN MCV (KS_) 01.02.2007  M24 Centralna nakrętka 280 

Logan limuzyna (LS_) (04–13) 24.0220-3721.2 3885 LOGAN (LS_) 01.09.2004  M20 Centralna nakrętka 175 

FORD Ecort VII (95–00) 24.0218-0724.2 796 ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 01.01.1995 01.10.2002 Centralna nakrętka 260 

Escort / Orion (91–94) 24.0218-0724.2 366 ESCORT VI sedan (GAL) 01.08.1993 01.01.1995 Centralna nakrętka 260 

Fiesta III (89–96) 24.0218-0724.2 405 FIESTA III (GFJ) 01.01.1989 01.01.1997 Centralna nakrętka 250 

Fiesta IV (96–02) 24.0218-0724.2 800 FIESTA IV (JA_, JB_) 01.08.1995 01.09.2002 Centralna nakrętka 235 

Fiesta V (02–08) 24.0220-3726.2 2396 FIESTA V (JH_, JD_) 01.11.2001 01.03.2010 Centralna nakrętka 235 

Fusion (02–12) 24.0220-3726.2 2465 FUSION (JU_) 01.08.2002 01.12.2012 Centralna nakrętka 235 

KA I (96–08) 24.0218-0724.2 891 KA (RB_) 01.09.1996 01.11.2008 Centralna nakrętka 235 

Puma (97–01) 24.0218-0724.2 1680 PUMA (EC_) 01.03.1997 01.06.2002 Centralna nakrętka 235 

KIA RIO I (00–05) 24.0220-0706.2 2354 RIO sedan (DC_) 01.09.2000 01.02.2005 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

MAZDA 121 (96–03) 24.0218-0724.2 830 121 III (JASM, JBSM) 01.03.1996 01.04.2003 Centralna nakrętka 235 

OPEL Corsa A / Vauxhall Nova (83–92) 24.0220-0712.2 181 CORSA A hatchback (93_, 94_, 98_, 99_) 01.09.1982 01.03.1993 Stopień 01 25 

Corsa A / Vauxhall Nova (83–92) 24.0220-0712.2 181 CORSA A hatchback (93_, 94_, 98_, 99_) 01.09.1982 01.03.1993 Stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Corsa B / Vauxhall Corsa (93–00) 24.0220-0712.2 186 CORSA B (73_, 78_, 79_) 01.03.1993 01.12.2002 Centralna nakrętka stopień 01 25 

Centralna nakrętka stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Corsa C / Vauxhall Corsa MK II (00–06) 24.0220-0738.2 2269 CORSA C (F08, F68) 01.09.2000 01.12.2009 Centralna nakrętka 175 

Tigra / Vauxhall Tigra (94–00) 24.0220-0712.2 1469 TIGRA (75_) 01.07.1994 01.12.2000 Centralna nakrętka stopień 01 25 

Centralna nakrętka stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Vauxhall Tigra TwinTop (04–09) 24.0220-0738.2 2680 TIGRA TwinTop 01.06.2004  Centralna nakrętka 175 

PEUGEOT 1007 (05–11) 24.0220-3729.2 3887 1007 (KM_) 01.04.2005  Centralna nakrętka 300 

206 (98–09) 24.0220-3729.2 1541 206 hatchback (2A/C) 01.08.1998  Centralna nakrętka 200 

206 Plus (09–13) 24.0220-3729.2 8896 206+ (T3E) 01.01.2009  Centralna nakrętka 230 

206 SW (02–07) 24.0220-3729.2 2478 206 SW (2E/K) 01.07.2002  Centralna nakrętka 200 

207 limuzyna (06–12) 24.0222-9701.2 9281 207 sedan 01.12.2007  Centralna nakrętka 300 

RENAULT Clio II furgon (SB_) (98–12) 24.0220-3721.2 2386 CLIO II furgon (SB0/1/2_) 01.09.1998  Centralna nakrętka 175 

Mégane I Cabrio (EA_) (96–03) 24.0220-3721.2 1211 MÉGANE I Cabriolet (EA0/1_) 01.10.1996 01.08.2003 Centralna nakrętka 175 

Mégane I Classic (LA_) (96–02) 24.0220-3721.2 880 MÉGANE I Classic (LA0/1_) 01.09.1996 01.08.2008 Centralna nakrętka 175 

Mégane I Coach (DA_) (95–03) 24.0220-3721.2 820 MÉGANE I Coach (DA0/1_) 01.03.1996 01.08.2003 Centralna nakrętka 175 

Mégane I limuzyna 3/5–drzwiowy  
(BA/SA_) (96–02) 24.0220-3721.2 812 MÉGANE I (BA0/1_) 01.08.1995 01.12.2004 Centralna nakrętka 175 

Thalia I (LB_) (98–) 24.0220-3721.2 2456 THALIA I (LB0/1/2_) 01.02.1998  Centralna nakrętka 175 

Thalia II / Symbol (LU_) (08–) 24.0220-3721.2 9082 THALIA II (LU1/2_) 01.09.2008  Centralna nakrętka 175 

Twingo I limuzyna (C06_) (93–07) 24.0220-3721.2 466 TWINGO I (C06_) 01.03.1993 01.10.2012 Centralna nakrętka 170 

Twingo II (CN0_) (07–14) 24.0220-3737.2 4892 TWINGO II (CN0_) 01.03.2007  Centralna nakrętka 175 

SEAT Arosa (6H) (97–05) 24.0218-0707.2 1212 AROSA (6H) 01.05.1997 01.06.2004 do 2008/08 centralna nakrętka Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Cordoba I (93–99) 24.0218-0707.2 90 CORDOBA (6K1, 6K2) 01.02.1993 01.10.1999 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Cordoba I (93–99) 24.0220-0718.2 90 CORDOBA (6K1, 6K2) 01.02.1993 01.10.1999 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Ibiza II (93–99) 24.0218-0707.2 563 IBIZA II (6K1) 01.03.1993 01.08.1999 M16 Centralna nakrętka Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Ibiza II (93–99) 24.0220-0718.2 563 IBIZA II (6K1) 01.03.1993 01.08.1999 M16 Centralna nakrętka Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Toledo I (1L) (91–98) 24.0218-0707.2 403 TOLEDO I (1L) 01.01.1991 01.10.1999 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Toledo I (1L) (91–98) 24.0220-0718.2 403 TOLEDO I (1L) 01.01.1991 01.10.1999 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Producent Model Nr artykułu ATE Range- 
ID Rangenazwa od do Montaż/informacja Momenty dokręcania łożyska koła [Nm]

SKODA Favorit (781) (87–95) 24.0220-0718.2 392 FAVORIT (781) 01.05.1989 01.09.1994 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Felicia II (6U) (98–01) 24.0220-0718.2 1777 FELICIA II (6U1) 01.01.1998 01.06.2001 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Felicia Pickup (797) (97–00) 24.0220-0718.2 1706 FELICIA I Pick-up (6UF, 6U7) 01.10.1995 01.04.2002 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Forman (785) (91–95) 24.0220-0718.2 420 FAVORIT Forman (785) 01.06.1988 01.06.1995 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Pickup (93–95) 24.0220-0718.2 1776 FAVORIT Pick-up (787) 01.06.1992 01.06.1997 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

VAUXHALL Corsa (93–00) 24.0220-0712.2 1232 CORSA Mk I (B) 01.12.1992 01.09.2000 Centralna nakrętka stopień 01 25 

Corsa (93–00) 24.0220-0712.2 1232 CORSA Mk I (B) 01.12.1992 01.09.2000 Centralna nakrętka stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Corsa Mk II (00–06) 24.0220-0738.2 2275 CORSA Mk II (C) (W5L, F08) 01.08.2000 01.10.2006 Centralna nakrętka 175 

Nova (83–92) 24.0220-0712.2 1231 NOVA 01.09.1982 01.02.1993 Stopień 01 25 

Stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Tigra (94–00) 24.0220-0712.2 1237 TIGRA Mk I (F07) 01.07.1994 01.12.2000 Centralna nakrętka stopień 01 25 

Centralna nakrętka stopień 02 Poluzować nakrętkę do momentu, aż będzie 
można przesunąć podkładkę zabezpieczającą.

Tigra TwinTop (04–09) 24.0220-0738.2 2681 TIGRA TwinTop 01.06.2004 01.08.2009 Centralna nakrętka 175 

VW Caddy Pickup (97–02) 24.0220-0718.2 1715 CADDY II Pick-up (9U7) 01.06.1996 01.12.2000 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Derby/Polo sedan (77–88) 24.0218-0707.2 264 DERBY (86) 01.02.1977 01.09.1981 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Derby/Polo sedan (77–88) 24.0218-0707.2 269 DERBY (86C, 80) 01.08.1981 01.12.1984 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Golf I (74–83) 24.0218-0707.2 491 GOLF I (17) 01.04.1974 01.12.1985 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Golf I Cabriolet (79–93) 24.0218-0707.2 482 GOLF I kabriolet (155) 01.01.1979 01.08.1993 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Golf II (84–93) 24.0220-0718.2 494 GOLF II (19E, 1G1) 01.08.1983 01.12.1992 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Golf III (92–97) 24.0220-0718.2 499 GOLF III (1H1) 01.08.1991 01.07.1998 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Golf III Cabriolet (94–02) 24.0220-0718.2 487 GOLF III Cabriolet (1E7) 01.07.1993 01.05.1998 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Golf III Variant (93–99) 24.0220-0718.2 504 GOLF III Variant (1H5) 01.07.1993 01.04.1999 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Jetta I (79–83) 24.0218-0707.2 7 JETTA I (16) 01.08.1978 01.12.1987 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Jetta II (84–92) 24.0218-0707.2 1441 JETTA II (19E, 1G2, 165) 01.08.1983 01.12.1992 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Passat limuzyna (85–88) 24.0218-0707.2 780 PASSAT sedan (32B) 01.08.1984 01.06.1989 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Passat Variant (73–88) 24.0220-0718.2 409 PASSAT Variant (33) 01.05.1973 01.10.1981 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Passat Variant (73–88) 24.0220-0718.2 413 PASSAT Variant (33B) 01.08.1980 01.06.1989 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Passat/Santana limuzyna (73–84) 24.0220-0718.2 397 PASSAT (32) 01.05.1973 01.07.1981 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Passat/Santana limuzyna (73–84) 24.0220-0718.2 402 PASSAT (32B) 01.11.1979 01.06.1989 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Passat/Santana/2000 (86–10) Chiny 24.0220-0718.2 – Nakrętkę zaciskową obracać do uzyskania 
wymaganego luzu w łożysku koła. 

Polo Classic (96–01) 24.0220-0718.2 815 POLO CLASSIC (6KV2) 01.11.1995 01.07.2006 Centralna nakrętka, do 1999/09 z hamulcem  
bębnowym wyregulować bez luzów

Polo I (75–81) 24.0218-0707.2 425 POLO (86) 01.03.1975 01.09.1981 – wyregulować bez luzów

Polo II (81–94) 24.0218-0707.2 430 POLO (86C, 80) 01.10.1981 01.09.1994 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Polo III (95–01) 24.0218-0707.2 421 POLO (6N1) 01.10.1994 01.10.1999 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Polo III (95–01) 24.0220-0718.2 421 POLO (6N1) 01.10.1994 01.10.1999 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Polo Variant (97–01) 24.0220-0718.2 1296 POLO Variant (6KV5) 01.04.1997 01.09.2001 Centralna nakrętka, do 1999/10 z hamulcem  
bębnowym wyregulować bez luzów

Polo Variant (97–01) 24.0220-0718.2 1296 POLO Variant (6KV5) 01.04.1997 01.09.2001 Centralna nakrętka, do 1999/09 z hamulcem  
bębnowym wyregulować bez luzów

Santana (73–84) 24.0218-0707.2 192 SANTANA (32B) 01.08.1981 01.12.1985 – wyregulować bez luzów

Santana GLS (85–10) 24.0220-0718.2 – wyregulować bez luzów

Scirocco II (84–92) 24.0218-0707.2 208 SCIROCCO (53B) 01.08.1980 01.07.1992 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Vento (92–98) 24.0220-0718.2 1621 VENTO (1H2) 01.11.1991 01.09.1998 Centralna nakrętka wyregulować bez luzów

Podczas montażu nie  
należy wywierać żadnej  
siły mechanicznej: nie  
używać młotków ani  
innych narzędzi udarowych!

Pierścień nadajnika impulsów chronić przed silnymi polami 
magnetycznymi! W innym razie może dojść do jego uszko-
dzenia, co spowoduje, że łożysko koła nie będzie nadawało 
się do użytku.

Nakrętkę piasty należy  
zamontować i dokręcić  
ręcznie. W żadnym  
wypadku nie używać  
wkrętaka udarowego!

Podczas montażu należy uważać, 
żeby łożysko koła nie było ustawione 
skośnie. 

Uwaga: Jeżeli łożysko koła zostało 
rozłożone podczas montażu lub  
pierścień wewnętrzny łożyska  
został wypchnięty, łożysko koła jest  
uszkodzone i nie wolno go montować. 

Uwaga: W trakcie dokręcania tarczę 
hamulcową/bęben hamulcowy  
należy obracać! Pozwala to uniknąć 
uszkodzenia panewek łożyska.

Ważne wskazówki

Treść niniejszej publikacji nie jest wiążąca i służy wyłącznie celom informacyjnym. Continental Aftermarket & Services GmbH nie ponosi żadnej odpowiedzialności w związku z niniejszą publikacją. Odpowiedzialność za jakiekolwiek bezpośrednie lub  
pośrednie szkody, roszczenia odszkodowawcze, szkody następcze jakiegokolwiek rodzaju i na jakiejkolwiek podstawie prawnej, które wynikną z wykorzystania informacji zawartych w niniejszej publikacji, jest – o ile jest to prawnie dopuszczalne – wykluczona.  
© 2023 by Continental Aftermarket & Services GmbH. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Continental Aftermarket & Services GmbH · Sodener Strasse 9 · D-65824 Schwalbach · Telefon: +49 6196 87-0 · www.ate-hamulce.pl

Zawsze we właściwym momencie.
Bębny hamulcowe ATE z łożyskiem: wymagane momenty dokręcania.

99
.5

80
1-

03
03

.0
/1

6

*Infolinia dostępna od poniedziałku do piątku w godzinach 8:30–18:00

Hotlinia: +48 723 722 722*


